

7天输掉3场重要比赛

皇马遭“四大皆空”



皇马球员十分无奈。

昨天凌晨4点，2018/2019赛季欧冠联赛1/8决赛第2回合开战。在伯纳乌球场，阿贾克斯客场4比1大胜皇马，并以5比3的总比分逆转晋级。

●又成欧冠十六郎

短短一周的时间内，皇马从一支三线争冠的球队，变成了一支赛季四大皆空的球队。主场惨败阿贾克斯，让皇马的最后一根救命稻草也被压断了。

从上周中开始，皇马在7天内迎来3场关键之战，分别是国王杯半决赛对阵巴萨，联赛主场对阵巴萨，还有欧冠1/8决赛对阵阿贾克斯。但令人没想到的是，皇马这3场主场关键战都输了。在国王杯赛场，皇马在首回合客场1比1战平巴萨、主场在占据场上主动权的情况下，0比3惨败给巴萨，总比分1比4被挡在了决赛大门之外。

在3天之后的西甲联赛，皇马又在主场迎战巴萨。这一次皇马又输球了，他们0比1败北，同巴萨之间的积分差距被拉大到了12分，彻底失去了争夺西甲冠军的希望。

而在欧冠这最后一根救命稻草上，皇马也栽了，他们在客场2比1获胜的大好局面下，主场却阿贾克斯4比1羞辱，止步欧冠16强。这也是皇马自2009-2010赛季以来，9个赛季首次止步欧冠十六强，此前连续8个赛季晋级半决赛的纪录也被终结。

上赛季的皇马，实现了欧冠的三连冠，一时风光无限。但谁又能想

到，他们的坠落，却又来的如此之快！

●没C罗一下全垮

后C罗时代的皇马，走势一直都不平稳，而在这一晚，噩梦达到了高潮。在首回合2比1获胜，占据很大有利形势的情况下，他们却在主场阴沟翻船，遭遇对手青春风暴的袭击。

这个赛季，C罗一直都是皇马绕不过去的话题，每次球队遭遇困难，主帅和球员都会被问到是否想念C罗的问题。就在赛前，莫德里奇就问到了相关问题。克罗地亚人一方面承认皇马想念C罗，另一方面也指出，球队现有的球员未能挺身而出，承担起填补C罗空缺的责任。

西班牙媒体《国家报》名记迭戈·托雷斯披露，赛季初的时候，皇马球员在高层的命令下，在公开场合多次表示没有C罗球队更强大了。然而更衣室的领袖们在私下里表示，这么说连他们自己都不相信。马塞洛、莫德里奇和拉莫斯私下里曾表示，C罗离去留下50个球空缺，其他前锋可以打20个球，但另外的30个，却无人能填补。

皇马去年以1亿欧元的价格将C罗卖给尤文图斯，并不是时局所迫，而是弗洛伦蒂诺精心策划的结果。迭戈·托雷斯披露，多方信息显示，C罗和皇马的裂痕在2017年年初就已经产生，当时门德斯提醒C罗，弗洛伦蒂诺想把他卖了，以收购姆巴佩。之后，C罗就故意对媒体放出消息，说自己想离开皇马，而皇马也没有高层对他表示安慰，或者表示要改善他的合同，C罗意识到自己真需要离开了。

如今，马里亚诺穿上了C罗的7号球衣，但他连大名单都没进。此前皇马高层认为C罗离开后，贝尔伤病能减少一些，认为阿森西奥能成为稳定的得分手，认为本泽马不再是背锅侠而是蝙蝠侠。结果所有的假设都没有实现。

■知道一下

穆里尼奥来救火？

“世纪惨败，要掉人头了！”在皇马遭阿贾克斯逆转，欧冠淘汰赛首轮就出局后，西班牙媒体《马卡报》打出了这样的标题，并配上了索拉里的照片。很显然，该报认为，阿根廷教练要为球队的惨败付出代价，他很难再在皇马主帅的位置上干下去了。

赛后，索拉里拒绝辞职，他称：“在困难时刻来到一队，我不是来投降的。”不过阿根廷人恐怕很难留任了，两次输给巴萨就几乎判定了他的命运。现在连唯一的救命稻草欧冠也弄丢了，皇马高层必须要做出一些

行动来平息球迷的愤怒，而换帅是最容易做的决定。这一决定现在不做，赛季结束后也必然要做。

索拉里执教期间，皇马的主场战绩创下新低。14场比赛输了6场，输球率高达43%。之前，一直有西班牙媒体爆料称，弗洛伦蒂诺希望请回穆里尼奥，让狂人重新拿起皇马教鞭。如今皇马已经基本确定四大皆空，剩下这不到半个赛季，弗洛伦蒂诺会做出换帅的决定吗？

本报综合

詹姆斯复出
湖人防守急剧下滑
仅排联盟第27位

昨天，美国NBA记者约翰·舒曼发出一组湖人防守效率数据，勒布朗·詹姆斯复出后，湖人防守效率急剧下降，仅排联盟第27位。

在与勇士比赛中受伤后，詹姆斯休养了一个多月之后才在2月1日对阵快船的那场比赛中复出，复出之后他已经打了10多场比赛。在詹姆斯复出之后的这些比赛期间，湖人的防守效率值为116.3，也就是说他们平均让对手100个回合的进攻得到116.3分。这样的防守效率值仅排在全联盟第27位，只高于老鹰、森林狼和奇才这三支球队。

在詹姆斯缺阵的一个多月里，湖人防守效率值则是排在全联盟第7位，而在圣诞节之前，湖人防守效率值是排在全联盟第10位的。

在詹姆斯复出后，湖人防守效

率急剧下降并不完全是詹姆斯的错，这其中很大一部分原因还是因为朗佐·波尔的缺阵。波尔是一名防守能力相当出色的控卫，所以在在他缺阵期间，湖人将士都曾经表示，非常想念他。

然而，詹姆斯本赛季在防守端的懒散表现也是很明显的，他本赛季不再那么积极地参与由攻转守的退防。在一些落半场后的阵地防守中，詹姆斯也不是很投入，时不时能看到他用眼神防守的表现。

詹姆斯复出后防守表现糟糕，可能是他腿伤还没好，对一些情形之下的防守也是心有余而力不足。不管出于什么原因，詹姆斯本赛季的确没有打出他以往的顶尖防守，使得湖人在多个关键场次中难以和对手相抗衡。

据腾讯体育

取得6连胜 升至西部第3

火箭终有冠军相

昨天，NBA常规赛，休斯敦火箭客场107比95战胜多伦多猛龙，本赛季双杀对手，从而取得一波6连胜。而赢下这场比赛之后，火箭也顺利升至西部第三位，从而在季后赛关键卡位阶段，占据了相对理想的位置。

在赛季开始阶段，火箭队因为伤病问题，再加上人员磨合不顺，导致球队一度跌至了西部倒数第二。不过在詹姆斯·哈登的带领下，他们克服重重困难，在常规赛还剩九分之一阶段，终于重返西部前三。

猛龙目前位列全联盟第二，并且在本赛季双杀卫冕冠军勇士。而火箭在一波三折之后，不但在前三战全部战胜勇士，还将双杀勇士的劲旅——猛龙，完成横扫。

最近一波6连胜阶段，火箭连续战胜勇士、凯尔特人和猛龙三支具备争冠实力的球队，也让球队调整到了最佳状态。

相比赛季初的低迷，火箭现在终于有了冠军相。

据新浪体育

微博

@武磊

昨天，西甲官方公布了西甲第29轮的比赛时间，备受瞩目的加泰德比将于3月30日上演对决。武磊与梅西的正面对话将成为最大看点。上一轮比赛，武磊刚刚打入一球，打破了中国球员在五大联赛3731天没有进球的尴尬局面。官方也将比赛时间刻意改为了中国时间，可见对这场比赛的重视程度。显然，所有人都在期待着武磊能继续破门。

@马尚·布鲁克斯

昨天，CBA联赛官方确认，广东男篮将用外援马尚·布鲁克斯替换索尼·威姆斯来出战接下来的比赛，这是他们本赛季常规赛第2次更换外援。马尚和比斯利一同加盟广东男篮，不过此前的比赛他并未出战，而是留在广东进行恢复性训练。如今赵睿受伤，后卫线短缺的广东男篮决定让马尚代替威姆斯出战。也就是说，在3月7日广东男篮迎战浙江男篮的比赛中，马尚就可以披挂上阵，和比斯利一同为球队贡献力量！

@亚冠

昨天，新赛季亚冠联赛小组赛G组首轮赛事打响，北京国安客场1比3负于全北现代。在另外一场比赛中，H组的上海上港主场1比0战胜日本川崎前锋，取得亚冠开门红。从2017年亚冠至今，上港亚冠首战保持三连胜。

本报综合

丹麦瑞声达助听器
二十年品牌连锁中心

耳聋人士好消息：

3月9日-10日(周六、周日两天)

丹麦瑞声达听力集团特派高级工程师、听力专家来桂林瑞声达中心举办现场为广大耳聋患者咨询、验配助听器活动。

全场有优惠(当天可取)

★1.部分产品特价配机
★2.重点解决交流有困难，在嘈杂环境下听不清，看电视听不见等人士的问题。

★活动中心旗舰店：市民主路21号(181医院附近大门侧面，文昌桥天龙酒店楼下，象山公园正大门对面)。

电话：7799000 7790888

★连锁中心：市中山北路8号博爱医院北侧。电话：2884466

请仔细阅读产品说明书或者在医务人员的指导下购买和使用。国食药监械(准)2011第2460083号